



Ημερομηνία 8 Φεβρουαρίου

Αριθμός Πρωτ. 18/230

Αξιότιμοι κύριοι,

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Λογοπεδικών-Λογοθεραπευτών (Π.Σ.Λ.) ιδρύθηκε το 1982 και μέχρι σήμερα έχει 780 εγγεγραμμένα μέλη που καλύπτουν όλες σχεδόν τις γεωγραφικές περιφέρειες της Ελλάδας και είναι ο πρώτος επιστημονικός-επαγγελματικός φορέας που λειτούργησε στη χώρα μας.

Ο Π.Σ.Λ. είναι μέλος του Διεθνούς Συλλόγου Λογοπεδικών και Φωνιάτρων (International Association of Logopedists and Phoniatrics-IALP και ιδρυτικό μέλος της Μόνιμης Επιτροπής Λογοπεδικών της Ε.Ε. (CPOLO-LCSTL).

Η 6^η Μαρτίου έχει καθιερωθεί ως Ημέρα Λογοθεραπείας από τη Μόνιμη Ευρωπαϊκή Επιτροπή Λογοπεδικών (CPOLO). Σκοπός είναι η ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα επικοινωνιακών διαταραχών, αλλά και η ενημέρωση σχετικά με τις επιπτώσεις τους στην κοινωνική και συναισθηματική ισορροπία του ανθρώπου. Παράλληλη επιδίωξη είναι η σφαιρική πληροφόρηση για τα δικαιώματα όσων έχουν δυσκολίες στην επικοινωνία τους, καθώς και για τις θεραπευτικές παρεμβάσεις που προσφέρονται.

Το Δ.Σ. του CPOLO (Μόνιμη Επιτροπή Λογοπεδικών της Ευρώπης με έδρα το Παρίσι) αποφάσισε το θέμα για την Ευρωπαϊκή Ημέρα Λογοθεραπείας τον Μάρτιο του 2018 να είναι: «Επαυξητική Εναλλακτική Επικοινωνία» (κοινό για όλες τις χώρες μέλη της Ε.Ε.)

Το Διοικητικό συμβούλιο και η επιτροπή για την Ευρωπαϊκή ημέρα Λογοθεραπείας του Π.Σ.Λ. έχει προγραμματίσει την οργάνωση δωρεάν ανιχνεύσεων, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Αχαΐας στις 3 Μαρτίου 2018 ημέρα Σάββατο από τις 10:00 έως 14:00, παιδιών προσχολικής και πρώτης σχολικής ηλικίας, για την πρόληψη διαταραχών λόγου.

Με την παρούσα επιστολή μας, παρακαλούμε να προωθηθούν οι προσκλήσεις που σας επισυνάπτουμε στα αντίστοιχα σχολεία.

Η πρόληψη είναι η βασική μέριμνα των επαγγελματιών υγείας και καθώς ο Σύλλογός μας έχει μη κερδοσκοπικό χαρακτήρα σας ζητάμε να υποστηρίξετε την εθελοντική μας προσπάθεια.

Μαζί σας θα συνεργαστεί η Γεωγραφική εκπρόσωπος της περιοχής, το μέλος μας Ελένη Κωσταρίδη. Τηλέφωνο επικοινωνίας της κας Κωσταρίδη: 6973 530 834.

Ελπίζουμε ότι θα ανταποκριθείτε στο αίτημά μας.

Με εκτίμηση,

Η συντονίστρια των δράσεων της Ε. Η.Λ.

Αλεξάνδρα Βαϊτση,

